### Волейбол

Зрители явно соскучились по волейболу, а потому болельщиков на играх первой недели было достаточно.

Уже первый матч 14 сентября «Наука» — «Мотор» сложился для фаворитов — волейболистов МСП-121 — непросто: игроки цеха 013 предстали более сыгранным коллективом, сумели взять одну партию и были близки к тому, чтобы «зацепить» еще одну, но чуда не случилось — 3:1 (25:12, 22:25, 25:10, 25:23) в пользу «Науки».



# Мини-футбол

Приближаются к завершению турниры на групповом этапе. В группе «А» интересная встреча прошла 14 сентября. «Лада» во встрече со «Спутником-1» открыла счет довольно быстро, но армейская команда сохраняла интригу почти до финального свистка, сумев отыграть матч практически на равных. И лишь забив второй мяч на предпоследней минуте (оба гола на счету В. Брейта), футболисты «Лады» перевели дух — 2:0 (1:0).

Игра в среду 16 сентября между командами «Знамя» и «Спартак» из-за наступившей темноты прошла при электрическом освещении. В своем заключительном матче «Спартак» начал игру бо-

# РАВНОДУШНЫХ НЕ БЫЛО

Спартакиада трудовых коллективов ЭХП. Первая группа. Лесной. Дом физкультуры. 14–20.09.2015

А вот «Комета» во встрече со «Спартаком» сразу же обозначила серьезный настрой, не оставив противнику ни единого шанса на благоприятный исход

3:0 (25:16, 25:22, 25:19). В среду 16 сентября первые выигрыши в свой актив вписали «Знамя», одо-левшие «Старт» 3:0 (25:23, 25:19, 25:17), и «Темп», вырвавший победу у «Спарта-ка» 3:2 (26:28, 22:25, 25:14, 25:15, 15:11).

В пятницу 18 сентября «Комета» уверенно разобралась с «Темпом» 3:0 (25:18, 25:23, 25:19). А вот победу «Мотора» в поединке с командой «Знамя» 3:0 (25:13, 26:24, 25:23) можно назвать неожиданной, но отнюдь не случайной.

В субботу 19 сентября «Наука» в игре со «Стартом» смотрелась более уверенно, что нашло отражение в счете -3:0 (25:17, 25:14, 25:23). А дальше любители волейбола увидели два пятисетовых «триллера». Поначалу показалось, что «Мотор» одержит над «Спартаком» уверенную победу. Но волейболисты ХТП-220 развернули ход игры на 180 градусов, сравняв счет по партиям, да и на тай-брейке было 12:12. Но... удар в аут, касание сетки, удар в трос — и победа досталась «Мотору» 3:2 (25:18, 25:21, 21:25, 24:26, 15:12). «Знамя» начало поединка с «Темпом» провела бодро, но спортсмены отдела 037 сумели во второй раз за неделю переломить ход борьбы после неудачного старта — 3:2 (18:25, 23:25, 25:19, 25:19, 15:10) в пользу «Темпа».

Программу воскресенья 20 сентября открывал, возможно, решающий пое-динок в плане распределения призо-вых мест: «Наука» — «Комета». Клас-сный волейбол не оставил болельщиков равнодушными. Матч выиграла «Наука» 3:1 (25:14, 20:25, 25:15, 25:18). А вот следующая встреча «Старт» — «Темп» качеством игры не порадовала. Однако «Темп» сделал значительно меньше «своих ошибок», что позволило во-лейболистам отдела 037 выиграть 3:0 (25:13, 25:20, 25:14) и получить, таким образом, шанс побороться за призовое место. В заключительном матче дня «Знамя» одолело «Спартак» 3:0 (25:15, 25:21, 25:12)

# **КРУГ ПРЕТЕНДЕНТОВ СУЖАЕТСЯ** Открытое осеннее первенство города. Лесной.

Мини-стадион. 12-18.09.2015

дро и повел в счете (А. Крапивин-мл.), выиграв первый тайм. Но спортсмены Управления комбината, для которых по-беда означала пропуск в 1/4 финала, смогли взвинтить темп игры -

даря голам А. Сидорова и А. Соколова выиграли встречу 2:1 (0:1).
Остальные матчи недели закончились так: «Спутник-1» — «Спартак» 5:3; «Спутник-2» — «Чистая сительного 15: Поста Сительного 15: Поста Сительного 15: Поста С ла» 0:5; «Лада» — «СДЮСШОР-2» 7:1; «Звезда» — «Ветераны» 1:2; «СДЮС-ШОР-1» — «СДЮСШОР-2» 7:1, «Прометей» — «Ветераны» 7:1 (А. Янченков

сила» — «звезда» 11.0 (11. Гіпюснин (четыре), О. Тарарин (два), В. Шкиль (два), Ю. Снегирев (два), О. Коваль.
Таким образом, в группе «А» места в четвертьфинале забронировали «Ла-

да», «Знамя», «Спутник-1» и «СДЮС-ШОР-1» (остались лишь вопросы с порядком занятых мест). А вот из груп-

(два), А. Окунев (два), П. Кретов, А. Патрушев, Д. Филипп-О. Дунаев), «Чистая сила» — «Звезда» 11:0 (П. Плюснин (че-

## пы «Б» пока обеспечили себе путевки Впервые — «Чистая сила» и «Прометей», а на две оставшиеся не потеряли шансы аж 5 ко-

Легкая атлетика

# РОЖАЙНЫЙ СЕЗОН

Отправляясь на интервью с тренером-преподавателем высшей категории Николаем Артемьевичем Кузнецовым об итогах прошедшего сезона, ожидал, что оно длинным не бу-

Однако наставник наших легкоатлетов постарался не упустить из виду даже мелочи. В результате получился своеобразный

«Прошедший сезон для городской легатлетики выдался продуктивным: спортсмены выступили хорошо во всех возрастах, выполнив всю соревновательную программу.

Первенство Свердловской области по всем возрастам школьников принимал Екатеринбург. Во всех возрастных группах лесничане оказались в числе призеров. Среди младших школьников (2002-2003) гр.) таковыми стали Анастасия Кузнецова (60 м с/б — 1 место, длина — 1 место), Ни-кита Чачанагов (60 м с/б — 2 место), Софья Костина (высота — 3 место). Среди ребят среднего возраста (2000-2001 г.р.) призерами стали: Семен Ионов (400 м — 1 место, 800 м — 1 место), Андрей Песков (100 м — 1 место; по итогам сезона зачислен в училище олимпийского резерва в Екатеринбурге), Иван Якимов (2000 м с/пр. — 3 место). Среди юношей и девушек старшего возраста (1998-1999 г.р.) отличились Екатерина Кузнецова (длина—2 место, высота—1 место, многоборье—1 место; кроме того, у Кати 4 место на длине в чемпионате УрФО, где до призового места ей не хватило 3 см), Екатерина Глазова (100 м — 3 место, 200 м — 3 место, длина̀ — 1 место), Кирилл Тюрин (длина — 3 место). Совсем чуть-чуть про-играл призерам Георгий Дрожжин (300 м с/б — 4 место).

Среди юниоров (1996-1997 г.р.) призером стал Вячеслав Терешонок (длина место). Григорий Попов занял 4 место в беге на 60 м, выполнив при этом норма-

тив I разряда. Коллекцию наград собрали и взрослые на чемпионате области в Каменске-Уральском. Сергей Кузнецов стал первым в прыжках в высоту. У Константина Рязанова «бронза» на дистанции 3000 м с препятствиями и «серебро» в «гладком» беге на 5000 м. Отменно выступил квартет наших бегунов в следующем составе: Константин Рязанов, Владимир Колесников, Сергей Иванов, Сергей Кузнецов. В эстафете 4×100 м

они выиграли «серебро», а в эстафете 4×400 — «золото». Не остались без наград и ветераны. Леонид Смирнов первенствовал в прыжках в высоту, а председатель городской федерации легкой атлетики Сергей Иванов взял три «золота» на дистанциях 100, 200 и 400 м.

Наши земляки получили немало наград на соревнованиях более высокого ранга. На зимнем чемпионате УрФО Константин Рязанов стал вторым в беге на 3000 м с препятствиями, а на летнем чемпионате УрФО, прошедшем в мае в Челябинске, в беге на 5000 м удостоился брон-зовой награды. Там же Сергей Кузнецов стал первым в прыжках в высоту. Личный рекорд (51.7 сек.) в беге на 400 м установил на этом турнире Александр Смирнов. В июле на Кубке УрФО Сергей Кузнецов вновь становится первым в прыжках в высоту, выполнив при этом норматив кандидата в мастера спорта.

В августе в Челябинске прошло первенство России среди ветеранов. В возрасте 35-40 лет Владимир Колесников (800 м) выиграл «золото», а Сергей Иванов (400 м), Евгений Соколов (высота) и Степан Ященко (ядро) стали обладателями серебряных наград. В возрастной категории 50-55 лет Леонид Смирнов (высота) удостоен «бронзы». Заслуживает похвалы и Виктор Титов, ставший пятым в условиях острой конкуренции в беге на 800 м.

Для легкоатлетов градообразующего предприятия соревнованием года стал Чемпионат мира среди работников атомной промышленности (июнь, Италия). Туда поехали четверо наших спортсменов все они представляли коллектив физкультуры «Авангард» (435 пр-во). Четыре медали (100 м — 2 место, 200 м — 1 место. 400 м — 1 место, эстафета 4×100 м – 1 место) привезла домой Полина Циттель три (100 м — 3 место, длина — 1 место, эстафета 4×100 м — 1 место) у Юлии Пидлужной, две (400 м — 3 место, эстафета 4×100 м — 1 место) — у Евгения Галиханова, «золото» эстафеты 4×100 м — у Евгения Зыкина.

Полина Циттель сумела добиться права стартовать в Чемпионате России (Чебоксары, август). Медалей оттуда она не привезла, но на дистанциях 200 и 400 м уста-

наших легкоатлетов Юлии Пидлужной. Атомиада (июнь, Линьяно) — «золото» (6,58 м), Всемирная универсиада (июль, Кванджу) — «золото» (6,79 м), Чемпионат России (август, Чебоксары) — «золото» (6,87 м — личный рекорд). Лишь старт на Чемпионате мира в Пекине (6,57 м) получился неудачным, но там конкуренция

Помимо выступлений «на выезде» порадовал тот факт, что в этом сезоне в Лесроев Отечества) и 23 февраля (в День закрытый чемпионат города (июнь), на который помимо традиционных гостей из Ножаловали легкоатлеты Перми. Екатеринбурга и Москвы. Сезон завершается в блиших (старше 18 лет. 2000 м). На-

рядке выйдут на старт. Ждем вас, уважаемые друзья!»

Фото автора

новила личные рекорды. Хороший сезон получился у лидера

была высочайшая.

ном при участии городской федерации легкой атлетики были проведены в оговоренные сроки все запланированные соревнования. Это однодневные турниры по многоборью 9 декабря (в День Гещитника Отечества), новогодний пробег (2015 метров), День эстафет (май) и Отвоуральска и Нижней Туры в этот раз пожайшую субботу — 26 сентября — «Крос-сом наций». Его программа включает в себя 5 забегов: 1) забег для ДДУ (500 м); забег для младших школьников (500 м); 3) забег для старших школь-ников (1000 м); 4) забег спортсменов до 18 лет (2000 м); 5) забег сильнейдеемся, что наши горожане вновь в массовом по-

Н.А. Кузнецов

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Новости спорта

# «Готов к труду и обороне»

Министр физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Л. Рапопорт, директор института физической культуры УрГПУ, региональный оператор внедрения всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Свердловской области А. Терентьев приняли участие в «круглом столе» комитета Государственной Думы РФ по физической культуре, спорту и делам молодежи, посвященном совершенствованию системы нормативноправового регулирования по внедрению ГТО.

Председатель комитета Госдумы по физической культуре, спорту и делам молодежи Д. Свищев отметил, что с момента принятия решения о возрождении комплекса ГТО приняты необходимые нормативные акты: положение о комплексе ГТО, государственные требования к уровню физической подготовленности, перечень испытаний и нормативов. Кроме того в первом чтении принят законопроект, который определяет полномочия по внедрению комплекса на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Согласно законопроекту сдача ГТО будет бесплатной и добровольной.

В ходе «круглого стола» министр физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Л. Рапопорт рассказал об опыте внедрения комплекса ГТО в Свердловской области. Он сообщил, что на Среднем Урале особое внимание уделяется переходу на единую систему требований к организации процесса физического воспитания в образователь ных организациях и внедрению ГТО через программно-целевой подход.

Заместитель начальника Управления Президента по обеспечению деятельности Госсовета А. Кулаковский рекомендовал данный опыт Свердловской области распространить по всей территории Российской Федерации.

По итогам обсуждения депутатам рекомендовано принять закон о ГТО и продолжить анализ правоприменительной практики в этой сфере, а региональным органам власти — обеспечить подготовку необходимой инфраструктуры и организовать обучение кадров для массового тестирования обучающихся по нормативам ГТО.

Напомним, 24 марта 2014 года Президент РФ В. Путин подписал указ «О всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне (ГТО)». 9 июля 2014-го Свердловская область включена в список субъектов Российской Федерации, осуществляющих организационно-экспериментальную работу по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса.

Проект по внедрению комплекса ГТО активно поддерживает гу**бернатор Е. Куйвашев.** В 2014 году в сдаче нормативов комплекса ГТО приняли участие **376 тыс. 532** обучающихся общеобразовательных организаций и учреждений среднего профессионального образования СО

# День ходьбы!

Стартует 3 октября в Свердловской области.

Мероприятие прокатится «волной» по всей территории Российской Федерации от Петропавловска-Камчатского до Калининграда. В течение дня в марафоне примут участие 11 городов из каждого часового пояса нашей большой страны.

Организатор спортивного фестиваля — **Олимпийский Коми-** тет России.

А. Жуков, Президент Олимпийского Комитета РФ: «В этом году совместно с TAFISA мы проведем Первый Всероссийский день ходьбы, который, надеюсь, станет популярным массовым спортивным праздником и объединит десятки тысяч людей из разных регионов нашей страны. Главные цели проекта — популяризация здорового образа жизни и физической активности, вовлечение как можно большего числа людей в занятия спортом, содействие продвижению идей социальной сплоченности и единства нации»

Марафон стартует в Петропавловске-Камчатском 3 октября 2015 года в 11.00 по местному времени. Принять участие в эстафете может каждый независимо от пола, возраста и физических возможностей. Маршруты будут разработаны с учетом интересов, способностей и подготовленности участников. Длительность этапа составит один час. Посредством телемоста «эстафетная палочка» будет передаваться по городам России с востока на запад. Таким образом, акция состоится в одно и то же время в одиннадцати городах и продлится одиннадцать часов. Екатеринбург станет одной из опорных точек пешего марафо-

на. В Свердловской области еще более 20 муниципальных образований готовы присоединиться к первому Всероссийскому дню ходьбы, в их числе: Красноуральск и Новая Ляля, Каменск-Уральский и Заречный, Новоуральск и Ирбит, Камышлов и Реж, Верхняя **Пышма и Первоуральск.** 

В Екатеринбурге уже несколько лет подряд в начале лета проводится своя пешеходная акция — **«3000 шагов к здоровью»** С каждым годом она собирает все больше жителей города. В июне этого года от театра драмы до стадиона Динамо прошло более 2 тысяч человек!

По инф. СМИ

## Дом физкультуры

Турнир по волейболу среди команд ЗАТО Уральского региона, посвященный 70-летию образования атомной отрас-

**25 сентября** в 18.00 – нача-

**26 сентября** в 09.00 – нача-

### ло игр Мини-стадион

Открытое осеннее первенство города по мини-футболу

24 сентября в 18.00 - «Ветераны» - «Фанту-Финта».

Турнир по футболу среди ко-манд ЗАТО Уральского региона, посвященный 70-летию образования атомной отрасли

**26 сентября** в 10.00 – нача-

**27 сентября** в 10.00 – начало игр

## <u>Лыжная база</u>

Кросс «Золотая осень» среди учащихся образовательных учреждений города Лесного

**24 сентября** в 12.00 – начало соревнований.

Площадь Обелиска, ул. По-

беды. Массовые соревнования по легкой атлетике «Кросс наиий - 2015»

26 сентября в 11.00 - начало соревнований.

# Дворец спорта

С 14 сентября в залах Дворца спорта начинают работу группы аэробики и обшей физической подготовки Справки по тел. 6-17-66.